



*Библиотеке - 100 лет! Этой датой мы вправе гордиться!
Библиотеке - 100 лет! 100 с достоинством прожитых лет!
В ней сложилось немало красивых и добрых традиций.
Целый век позади, и опять наступает рассвет!*

В этом году Перевозской библиотеке исполнилось 100 лет. За годы своей истории наша библиотека доказала свою значимость для Перевоза не только как информационный центр, но и как один из главных очагов культуры, литературы и искусства. Поэтому и отметить юбилей мы хотели ярко, празднично и необычно.

[фото](#)

12 апреля в Детской школе искусств состоялся торжественный вечер, посвященный этой дате. Начался праздник с просмотра видеоролика «История библиотеки». Гости словно листали страницы прошлого и настоящего, страницы истории создания и становления библиотеки.

Каждый юбилейный год – шаг к новым достижениям и вершинам. Сегодня библиотека осваивает новые технологии, активно участвует в различных конкурсах и проектах, неоднократно становясь победительницей и обладательницей памятных подарков. Но эти победы невозможны без опыта предшественников, людей, посвятивших свою жизнь служению книге. Поэтому особые слова благодарности и признательности произносились в этот день ветеранам библиотечного дела: А.Ф. Парфеновой, Г.Б. Чекулаевой, А.Д. Карповой, А.Н. Згурской, Л.А. Лупашенко, Г.Н. Соломиной, Л.В. Ширяевой, З.В. Барсковой.

Высоко оценили вклад сотрудников библиотеки в развитие культуры округа и поздравили нас с юбилеем глава местного самоуправления городского округа Перевозский Н.М. Трунина, начальник отдела культуры и спорта администрации городского округа Перевозский О.Е. Сергеева.

Многолетнее и плодотворное партнёрство связывает центральную библиотеку с ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», ГБУ «Перевозский дом-интернат для престарелых и инвалидов», ГКУ «Центр занятости населения Перевозского района». Поздравить своих друзей и партнёров пришли их руководители О.А. Рыжанкина, Е.И. Захарова и М.Н. Логинова.

Библиотека — это общение и интересный досуг. В её стенах плодотворно работают различные творческие объединения: литературно-музыкальная гостиная «Литературная свеча», клубы по интересам «Встреча добрых друзей» и «Мы вместе», молодежный клуб «Собеседник». Замечательно, что на празднике прозвучали слова поздравлений и от

участников любительских объединений: Г.В. Шутовой, В.А.Грязнова, Н.Л. Балдиной и Е.К. Миридоновой. А молодые читатели – студенты ПСК преподнесли собравшимся настоящий сюрприз, представив свои поздравления в стихотворной форме.

Прозвучали слова поздравлений и от наших коллег: директоров учреждений культуры округа Е.Д. Букановой, И.Г. Гладкого и Л.В. Шибалиной.

О.А. Буканова от имени редакции газеты «Новый путь» пожелала коллективу успехов и новых творческих побед и открытий.

Поздравляли библиотеку в этот день с юбилеем и читатели, оставляющие в её стенах с каждым приходом искорки своего сердца и несущие в эти стены свою неиссякаемую любовь к книге. Стихи собственного сочинения нам подарили Л.В. Зимина и Т.В. Тарасова, а О.М. Сурина и М.Н. Васильев подарили нам музыкальные подарки. И мы, в свою очередь, в этот торжественный и праздничный день отметили самых верных и преданных библиотеке читателей.

100 лет - это солидный возраст, крепкий фундамент для новых взлётов и свершений. Хочется верить, что библиотека, несмотря ни на какие катаклизмы и форс-мажорные обстоятельства, останется такой же любимой и необходимой, привлекательной и доступной.

С праздником, библиотека! Новых творческих побед и много-много юбилеев в будущем!